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ATA NÚMERO 21 (VINTE E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA LEGISLATURA 
DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO 
DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 08 (oito) do mês de junho de 2013 (dois mil e 
treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina 
Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 
03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – 
RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 
– ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO 
(MARMCIO MARANHÃO); 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a realização 
dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença dos onze vereadores, portanto havendo quorum regimental 
e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA 20(vinte) da sessão do dia 
1°(primeiro) de maio de 2013(dois mil e treze) que posta em discussão a Ata foi 
retirada para pequenas alterações; O vereador Cézar Diogo, líder da oposição pediu 
que seja retirada a LDO da ordem do dia desta sessão pois só votarão a favor se o 
secretário que foi convocado comparecer à sessão da Câmara para dar explicações 
sobre as obras paradas; o vereador Régis Carvalho noticiou que na próxima sessão o 
secretário virá; a Senhora Presidenta retirou a LDO da pauta desta sessão e colocou 
na ordem do dia da próxima sessão, dia 15 de junho. Retornada a ATA com as 
devidas alterações, foi discutida votada e aprovada por dez votos favoráveis; a 
Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 
foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício N° 
57/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à 3ª CIA QOPM ARGEU CAVALCANTE 
TEIXEIRA, ACARAÚ CEARÁ pelo o aniversário de criação da Polícia Militar do Estado 
do Ceará fazendo alusão ao trabalho do primeiro Sargento João Batista Silva 
Nogueira; Lido Ofício 19/2013 expedido pelo TCM tratando sobre a Disponibilização 
do Sistema de Atendimento ao Cidadão; Lido ofício nº 12362/2013/SEC expedido 
pelo TCM, referente ao processo 2010.MRR.PCS.0774/11 sobre o julgamento de 
Prestação de Contas de Gestão do FUNDEB de Morrinhos relativo ao exercício 
financeiro de 2010 de responsabilidade da Senhora Maria Vera Vasconcelos; Foram 
lidas duas correspondências dos ministério da Saúde e uma do Ministério da 
Educação informando a liberação de recursos; Foi lido convite para Audiência Pública 
a fim de discutir a proposta de criação de Frente Parlamentar Municipalista de Defesa 
do Meio Ambiente do Estado do Ceará na Câmara Municipal de Fortaleza, 05 de 
junho às 14h:30min; Foram lidos diversos ofícios encaminhando a prestação de 
contas, balancetes e documentos mensais da prefeitura e Secretarias relativos ao 



                                

R u a  J osé  Ib iap in a  R ocha ,  s/ n º  –  Ce n t r o   
C EP :  62 .5 50 .0 00      M orr in h os  -  C e ará  

C N PJ [M F ]  n º  23 . 71 7 .622 /0 0 0 1- 30    C G F n º  06 .9 20 . 47 1 - 3  
T ELEF A X :  ( 88 )  3 66 5- 114 8  SIT E :  www.camaramorrinhos.ce.gov.br 

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

2 

mês de abril do corrente ano. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lido 
Projeto de Lei N° 385/2013 “que ratifica a Alteração do Protocolo de Intenções 
firmado entre o Governo do Estado do Ceará e os municípios integrantes do Consórcio 
Público da Saúde da Microrregião do Acaraú”; O líder do prefeito na Câmara solicitou 
as dispensas das formalidades legais para este projeto ser apreciado em Regime de 
Urgência, sendo discutido e votado nesta sessão. A Senhora presidenta consultou ao 
Plenário se concordaria com o pedido de urgência que prontamente concordou por 
unanimidade. O referido Projeto foi posto em discussão, porém a senhora presidenta 
resolveu retirar o projeto por não haver consenso sobre o entendimento do mesmo. 
Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna onde falaram nesta 
ordem o vereador JOSÉ AUGUSTO que fez cumprimentos aos presentes pediu 
novamente a construção de calçamento nas Ruas Chico Bento e Anastácio Marques; 
disse que qualquer projeto que venha beneficiar ao povo nós assinamos agora, disse, 
e enumerou várias situações tais como: Ponte, matadouro, mercado e outros; disse 
que quem manda aqui é o povo, fazemos a vontade do povo; disse que está faltando 
medicamento em todos os postos de saúde e até no hospital e encerrou. O vereador 
OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, disse que não necessidade de 
tantas polêmicas nas discussões de um projeto simples, mas de interesse do povo; 
seria melhor lutar pelo emprego e geração de rendas e pensar no agricultor, disse 
encerrando. A Senhora presidenta disse que retira um projeto para dar sustentação 
na democracia, atendendo a maioria para não usar as prerrogativas de ser 
presidenta. O vereador MÁRIO fez cumprimentos aos presentes, fez uma pergunta, 
como seria Morrinhos sem oposição? Afirmou que o hospital está sem médico; falou 
que o povo pede medicamento aos vereadores, que não é sua função, porque falta 
no CAF; disse que esteve presente em três reuniões que foram muito produtivas para 
seus conhecimentos de parlamentar; argumentou que Morrinhos não tem 
atendimento para crianças especiais e têm que ir para Marco e encerrou. O vereador 
CARLOS ALBERTO fez cumprimentos aos presentes, agradeceu as pessoas que 
registraram seu aniversário, dia cinco de junho passado; registrou aniversário da 
presidenta Térlia Leorne a transcorrer no dia dez de junho próximo; sugeriu que nas 
sessões não devem ser suspensas e que todos os vereadores inscritos deveria usar a 
tribuna; enalteceu a lei que estabelece critérios para emancipação dos distritos; 
reparou que o desemprego é grande e que o povo constantemente pede emprego 
aos vereadores, falo por mim, porque é o tempo todos pedindo emprego, tento 
explicar da melhor forma possível, disse; lamentou o fato de alguns morrinhenses 
que ao invés de investirem na cidade, investem em outros municípios; sugeriu que o 
prefeito Jerônimo realizasse concurso público; convidou a todos para participarem de 
um evento realizado pelo PT, a partir das dezesseis horas em frente à Escola Vergílio 
Távora e encerrou. O vereador CÉZAR DIOGO fez cumprimentos aos presentes, disse 
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que o parlamento é debate, mas não se pode tratar mal os colegas e argumentou que 
tudo que faz em relação ao parlamento tenta fazer de forma fundamentada para 
evitar o votar por votar e depois saber que votou errado, como já aconteceu, não por 
mim que nunca votei errado, disse; afirmou que a convocação do secretário da 
infraestrutura é pra falar sobre as obras paradas e tão somente; falou que quando 
questiona sobre alguns assuntos é porque é provocado pela sociedade que quer 
saber sobre algumas obras, a  exemplo da Praça de Sítio Alegre e encerrou. O 
vereador LEANDRO fez cumprimentos aos presentes, disse que desde agosto do ano 
passado que tenta conseguir duas endoscopias e não consegue; afirmou que está se 
adequando na situação legislativa, ou melhor, no entendimento do processo 
legislativo, até porque é seu primeiro mandado, mas vai se aprimorar; disse que às 
vezes vai ao TCM não para denunciar, mas sim, para se inteirar da situação; afirmou 
que a falta de médico não é culpa da oposição, mas há os falsos que dizem que é; 
afirmou que o Posto de Saúde de Espinhos dos Lopes, está uma imundice, 
transferiram a auxiliar de serviço apenas por problema político e lá está um caos; 
disse que os segmentos: saúde, educação, ação social, agricultura, esporte de 
Morrinhos estão piorando consideravelmente; parabenizou o trabalho do Ivan e da 
Daci que já conseguiram duas remessas de milho para os agricultores, onde durante 
um ano os criadores não tinham recebido nenhuma remessa e talvez o Ivan e a Daci 
não tenham mais vez na Prefeitura; disse que estão tratando mal a oposição e ao 
povo; deu os parabéns à Presidenta Térlia Leorne pelo seu aniversário a transcorrer 
no dia dez próximo e encerrou. O vereador MARCELO MARQUES fez cumprimentos 
aos presentes, argumentou que o vereador dispõe de dez minutos para discutir 
qualquer proposição, ou projeto, deu explicação detalhada sobre o projeto de lei ora 
discutido, fundamentando no inciso V, comparando com um projeto anterior; 
afirmou que há vereador que discute para jogar para a população idéias que não 
condizem; argumentou sobre o projeto de lei que estabelece critérios para 
emancipação dos distritos e demonstrou os critérios a serem obedecidos e encerrou. 
A vereadora JEANE fez cumprimentos aos presentes, disse que o poço da Bela Vista 
foi restaurado; o vereador Leandro aparteou dizendo que os incentivos aos Agentes 
de Saúde foram pagos; disse que só vota num projeto quando entender e por 
orientação do vereador Cézar Diogo; afirmou que traz os problemas da comunidade 
por ser vereadora representado o povo dessa comunidade; disse eu vai estar junto 
aos colegas durantes essa legislatura; lamentou que os jovens estão desempregados; 
parabenizou a presidenta Térlia pelo seu aniversário e encerrou. O vereador REGIS 
CARVALHO fez cumprimentos aos presentes, destacou que o município de Morrinhos 
foi contemplado com uma patrol; disse que o Bom Princípio está sendo muito bem 
contemplado pela administração municipal; perguntou porque a oposição só fala das 
coisas ruins e não menciona as coisas boas, será que tudo é ruim? Perguntou; disse 
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que atende a todos sem saber de onde vem nem quem e quer atender como sempre 
faz; as discussões da oposição não levam a nada só complica, afirmou encerrando. O 
vereador Lenadro observou que estão querendo destruir a Quadra de Espinhos; os 
vereadores Cézar Diogo e Jose Augusto parabenizaram o aniversário da presidenta. A 
vereadora presidenta, Térlia Leorne registrou aniversário de sua Filha Renata Leorne 
também a transcorrer no dia dez próximo, de sua sobrinha Vitória Oliveira, hoje dia 
oito e de sua irmã Mônica Meneses Oliveira no dia nove, amanhã. Nada mais 
havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a sessão, foi lavrada a presente ata 
que depois de lida e achada conforme vai assinada pela Presidenta e  pelo primeiro 
secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara    
   
 
JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 
 
 


